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Umfrage: 51 Prozent trauen DFB-Elf WM-Titel zu

Berlin, 04.07.2014, 08:32 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage trauen 51 Prozent der Bundesbürger der deutschen Fußball-Nationalmannschaft zu, bei der WM in
Brasilien den Titel zu holen. Das hat der ARD-"DeutschlandTrend" ergeben. 

Im Vergleich zum Turnierbeginn ist die Zahl derjenigen, die der Mannschaft von Bundestrainer Joachim Löw den WM-Titel zutrauen,
damit um fünf Prozentpunkte gesunken. 18 Prozent der Befragten glauben, dass Brasilien Weltmeister wird. Acht Prozent erwarten,
dass die Niederlande den Titel holen werden. Am stärksten positiv überrascht hat die Befragten die Mannschaft aus Costa Rica. Am
meisten enttäuscht hat die spanische Nationalmannschaft, die bereits nach der Gruppenphase die Heimreise antreten musste. Die
DFB-Elf trifft am Freitagabend (MESZ) im WM-Viertelfinale auf Frankreich. Die Partie wird um 18:00 Uhr angepfiffen und live in der
ARD übertragen.
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